

## ESPECIFICACIONES:

## MINI TRACTOR DE ORUGAS REVERSIBLE TR 635/50

**Motor** Perkins 404.22 diesel 4 cilindros (Cv 50) refrigerado por agua.

**Arranque eléctrico.**

**Tablero de instrumentos** rev contador, contador, cuentakilómetros y espías.

**Transmisión** hidrostática con bombas de pistones.

**Motores hidráulicos** con motores rueda Poclain.

**Frenos negativos.**

**Comandos** joystick con servomando y regulador de velocidad.

**Puesto de conducción** con basculación y reversible.

**Inversor** automático.

**Toma de fuerza** a 540 r.p.m. con reductor en baño de aceite bridado al motor (sin correas) y mando de embrague electromagnético.

**Asiento** con suspensión completo con cinturones de seguridad del conductor.

**Arco de protección APROBADO.**

**Luces de trabajo** y toma de corriente eléctrica 12 Volt.

**Rodillos** en guía de hierro fundido montados en cojinetes, cubiertas de protección y con pernos desmontables.

**Tracción** con orugas de caucho o en acero.

**Tensado** de orugas con pistón, por grasa y muelle.

**Intercambiador de calor** combinado agua-aceite hidráulico.

**Elevador** con enganche de tres puntos y regulación de profundidad.

**Tercer punto** hidráulico con bloqueo de la válvula.

**10 tomas hidráulicas** de doble o simple efect.

**Velocidad** de 0 a 7 Km/h, con variación gradual.

**Dimensiones totales:** mm. 2900x1000x2100 o 2900x900x2100 (versión estrecha).

**Peso:** Kg.1500/2200

**Pintura en polvo.**

## APLICACIONES A PEDIDO

- Kit control electrónico de velocidad
- Lastres delanteros 20 kg c/u. Par



Timbro rivenditore

# CAMISA

MACCHINE AGRICOLE E INDUSTRIALI

► agri line

QUALITÀ E AFFIDABILITÀ MADE IN ITALY

## TR 635/50

Motore **Perkins 50 Cv**  
raffreddato ad acqua

Trasmissione **Idrostatica**

Presa di forza **540 g/min**

Cingoli **gomma o acciaio**

Sedile di guida **reversibile**



**F.lli CAMISA - ROBERTO e MASSIMO & C. Snc**  
Loc. Isola, 74 - Compiano (PR) - Italy  
Tel. +39.0525.825145 - +39.0525.825117 - Fax +39.0525.825519  
www.fratellicamisa.it - Email: info@fratellicamisa.it

TRANSPORTER - TRATTRICI - OPERATRICI - TRASPORTATORI



## CARATTERISTICHE TECNICHE:

## TRATTORINO CINGOLATO REVERSIBILE TR 635/50

**Motore** Perkins 404.22 diesel 4 cilindri (Cv 50) raffreddato ad acqua.  
**Avviamento** elettrico.  
**Cruscotto** con contagiri, contatore, contachilometri e spie servizio.  
**Trasmissione** idrostatica con pompe a pistoni.  
**Motori idraulici** motori-ruota Poclain.  
**Freni** di tipo negativi.  
**Comandi** joystick con servocomando e regolatore di velocità.  
**Postazione di guida** reversibile e ribaltabile.  
**Inversore** di guida automatico.  
**Presa di forza** 540 giri/m con riduttore a bagno d'olio flangiato sul motore e comando frizione elettromagnetico.  
**Sedile di guida** molleggiato completo di cinture di sicurezza.  
**Arco di protezione APPROVATO.**  
**Fari di lavoro** e presa elettrica 12 Volt.  
**Rulli** guida cingoli in ghisa montati su cuscinetti e cuffie di protezione.  
**Trazione** con cingoli in gomma oppure in acciaio.  
**Tenditore cingolo** con pistone a grasso e molla.  
**Scambiatore di calore** combinato acqua-olio idraulico.  
**Sollevatore** con attacco a 3 punti e regolazione di discesa.  
**Terzo punto** idraulico con valvola di blocco.  
**10 prese idrauliche** doppio o semplice effetto.  
**Velocità** da 0 a 7 Km/h con variazione graduale.  
**Dimensione d'ingombro:** mm. 2900x1000x2100 oppure 2900x900x2100 (versione stretta).  
**Peso:** Kg.1500/2200  
**Verniciatura a polvere.**

**APPLICAZIONI A RICHIESTA**

- Kit velocità controllata elettronicamente
- Zavorre anteriori KG. 20 (2 pezzi)

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

## MINI-TRACTEUR CHENILLES RÉVERSIBLE TR 635/50

**Moteur** Perkins 404.22 diesel 4 cylindres (Cv 50) refroidi par eau.  
**Démarrage** électrique.  
**Tableau de bord** avec compte-tours, compteur horaire, compteur kilométrique et voyants d'alerte.  
**Trasmissione** idrostatica con pompa a pistoni.  
**Moteur hydrauliques** moteurs-roue Poclain.  
**Freins négatifs.**  
**Pilotage** joystick avec servocommande et regulateur de vitesse.  
**Siège du conducteur** réversible et strapontin.  
**Inverseur de direction** automatique.  
**Prise de force** a 540 tours avec réducteurs a bain d'huile bridé sur le moteur et commande friction électromagnétique.  
**Siège** a suspension avec ceintures de sécurité.  
**Arc de protection APPROUVÉE.**  
**Phare de travail** et prise électrique 12 Volt.  
**Rouleaux** en fusion de fonte montée sur roulement, protecteur et pivot défilable.  
**Traction** avec chenilles en caoutchouc ou en acier.  
**Tension chenille** avec piston à graisse et ressort.  
**Échangeur de température** combiné eau-huile hydraulique.  
**Releveur** avec branchement à 3 points et réglage de profondeur.  
**Troisième point hydrauliques** avec soupape de blocage.  
**10 prises hydrauliques** double ou simple effet.  
**Vitesse** de 0 à 7 Km/h avec variation graduelle.  
**Dimension:** mm. 2900x1000x2100 ou 2900x900x2100 (modèle étroit).  
**Poids:** Kg.1500/2200  
**Peinture à poudre.**

**APPLICATIONS SUR DEMANDE**

- Kit contrôle électronique de vitesse
- Lest antérieur Kg. 20 (2 pièces)

## TECHNICAL SPECIFICATIONS:

## REVERSIBLE MINI-CRAWLER TR 635/50

**Engine:** Perkins 404.22 diesel 4 cylinders (HP 50) water cooled.  
**Electric** start.  
**Dashboard** with revolution-counter, hour-counter, km-counter and service pilot lights.  
**Transmission** hydrostatic with pistons pumps.  
**Hydraulic motors** with wheel motors Poclain.  
**Negative brakes.**  
**Controls** joystick with servo-control and speed governor.  
**Drive seat** reversible and tip-up drive seat.  
**Reverser** automatic drive inverter.  
**P.T.O.** 540 rev/min with bath-oil reducer and electro-magnetic control.  
**Seat** springy drive seat with safety belts.  
**Safety roll bar APPROVED.**  
**Working lights** and 12 volt electric socket.  
**Guide roller** in cast iron mounted on bearings with protection caps. Unthreaded pins.  
**Rubber tracks** or steel tracks.  
**Spring tensioner** and grease piston for the tracks.  
**Heat exchanger** combined water-hydraulic-oil.  
**Hoist** three points lift with depth governor.  
**Three points lift** hydraulic with block valve.  
**10 hydraulic connections** double or simple effect.  
**Speed** from 0 to 7 Km/h by gradual change.  
**Overall dimensions** mm. 2900x1000x2100 or 2900x900x2100 (narrow version).  
**Weight:** lb. 3307/4850  
**Powder painting.**

**OPTIONALS**

- Kit electronic speed control
- Front weights KG. 20 (2 pieces)

## TECHNISCHE DATEN:

## RAUPE MIT DREHBARER FAHRERSITZ TR 635/50

**Motor** Perkins 404.22 diesel 4 Zylinder (Ps 50) wassergekühlt.  
**El. Anlasser.**  
**Bedienungsanzeige** mit Motorendrehzahl, Stundenzähler und alle Kontrolllampen.  
**Kraftübertragung** hydrostatisch mit Kolbenpumpen.  
**Hydraulikmotoren** mit Radnabenmotoren Poclain.  
**Negative** bremsen.  
**Steuerung** joystick mit Servosteuerung und Geschwindigkeitsregler.  
**Fahrersitz** reversibile und Klappsitz.  
**Rückfahrersitz** automatik.  
**Zapfwelle** 540 U/min unabhängig mit elektromagnetischer steuerung.  
**Fahrersitz** mit Suspension und Sicherheitsgurten.  
**Störlichtbogenschutzsystem APPROVED.**  
**Arbeitsscheinwerfer** und 12-Volt-Steckdose.  
**Laufrollen** aus Giesseisen, auf Kugellager und mit ausziehbarer Bolzen.  
**Antrieb** über Gummiketten oder Stahlketten.  
**Kettenspannung** über Fettkolben und Feder.  
**Wärmeaustauscher** kombiniert Wasser – Hydrauliköl.  
**Kraftheber** mit 3 Punkt Aufhängung und Tiefenregelung.  
**Hydr. 3 Punkt** Aufhängung.  
**10 hydr. Anschlüsse** doppelt und einfach wirkend.  
**Geschwindigkeit** kontinuierlich von 0 bis 7 Km/h.  
**Aussenmaße** mm. 2900x1000x2100 oppure 2900x900x2100 (versione stretta).  
**Gewicht:** Kg.1500/2200  
**Pulverbeschichtung.**

**ZUBEHÖR AUF ANFRAGE**

- Kit Elektronische Geschwindigkeitsregelung
- Frontgewicht, Paar KG. 20